

Утвержден
на заседании попечительского Совета
ГБУ СО КК «Северский ПНИ»
протокол № 5 от 26.12.2023г.

Отчет о деятельности попечительского Совета ГБУ СО КК «Северский ПНИ» за 2023 год

Попечительский Совет ГБУ СО КК «Северский ПНИ» сформирован в соответствии с целями и задачами учреждения, действует на основании гласности, добровольности и равноправия его членов. В своей работе попечительский Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, указами и распоряжениями Российской Федерации, Уставом учреждения, а так же Положением о попечительском Совете.

Основными задачами попечительского Совета являются:

1. Содействие и решение текущих и перспективных задач развития и эффективности функционирования учреждения, улучшения качества его работы;
2. Содействие в привлечении финансовых и материальных средств, для обеспечения деятельности учреждения.
3. Содействие в совершенствовании материально – технической базы учреждения;
4. Содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
5. Содействие в повышении квалификации работников учреждения, стимулирования их профессионального развития;
6. Содействие в повышении информационной открытости учреждения;
7. Содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности учреждения.

Попечительский Совет интерната состоит из 12 человек. В состав попечительского Совета входят представители органов государственной власти, органов местного самоуправления, предпринимательских кругов, средств массовой информации, инвалидов, профсоюзных общественных объединений, Русской Православной церкви, организаций.

В 2023 году проведено 4 заседания Попечительского Совета, на которых рассматривались вопросы, в соответствии с принятым планом работы, а также касающихся основных направлений деятельности учреждения, вопросы проведения культурно – массовых мероприятий.

В течение года Члены Совета знакомились со статистическими отчетами, отчетами по выполнению государственного задания из которых видно, что обоснованные жалобы на работу учреждения отсутствуют, что является положительным фактором в деятельности учреждения.

Финансирование расходов на содержание учреждения осуществляется за счет бюджетных, внебюджетных средств, целевых субсидий.

Учреждение располагает в приспособленных зданиях, имеет достаточный набор служб жизнеобеспечения. Помещения оснащены мебелью и оборудованием, которое обновлялось и пополнялось в течение

года. Удовлетворенность получателей социальных услуг является показателем качественного оказания социальных услуг.

Повышение квалификации работников является важнейшим условием успешного функционирования учреждения. В течение 2023 года работники учреждения целенаправленно приобретали новые знания и навыки, изучали передовой опыт лучших работников, благодаря чему улучшилось эффективность и качество трудового процесса, качество предоставления социальных услуг для пожилых граждан и инвалидов.

Попечительский Совет в течение года содействовал в привлечении финансовых и материальных средств, для обеспечения деятельности организации социального обслуживания, совершенствования материально-технической базы организации социального обслуживания. Так за счет спонсорской помощи в 2023 году приобретены следующие товары:

-Индивидуальный предприниматель Коваль А.А. ботинки мужские на сумму 206500,00 рублей (двести шесть тысяч пятьсот рублей).

- Индивидуальный предприниматель Слабоус Н.В. книги на сумму 24750,00 рублей (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят рублей), кроссовки мужские на сумму 198000,00 (сто девяносто восемь тысяч рублей), брюки джинсовые мужские на сумму 154800,00 (сто пятьдесят четыре тысячи восемьсот рублей), футболки мужские с длинным рукавом на сумму 68900,00 (шестьдесят восемь тысяч девятьсот рублей).

Источниками информирования о деятельности учреждения являются: средства массовой информации (районная газета "Зори"), официальный сайт, информационные стенды учреждения. В районной газете «Зори» регулярно выходят статьи о лучших сотрудниках интерната, о деятельности учреждения. В учреждении имеется «Книга отзывов», которая в течение года пополнилась положительными отзывами и словами благодарности от получателей социальных услуг учреждения и их родственников. Также действует официальный сайт учреждения в сети Интернет, на страницах которого посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью учреждения, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями.

По рекомендациям попечительского Совета интерната в течение 2023 года направлялись благодарственные письма от администрации интерната, от попечительского Совета руководителям предприятий, организаций района, депутатам, индивидуальным предпринимателям за активное участие в жизни интерната.

В течение года учреждение осуществляло взаимодействие с храмом святителя Спиридона епископа Тримифунтского, ст. Северской, Свято-Никольским храмом ст. Северской. В учреждении имеется молельная комната «Собора преподобных отцов Киево-Печерских», в которой регулярно проводятся православные чтения, каждый желающий может поставить свечку и помолиться. Взаимосвязь интерната с церковью благотворно влияют на улучшение духовно- нравственного здоровья проживающих инвалидов в интернате.

В июне 2023 года на базе интерната состоялась краевая специальная спартакиада по мини-футболу среди инвалидов, проживающих в интернатах Краснодарского края. Спартакиада проводилась на стадионе «Олимп» станицы Северской.

Спортивная команда инвалидов интерната заняла 2 место. Все команды, принимавшие участие в спартакиаде были награждены подарками, кубками, медалями, грамотами и дипломами от министерства труда и социального развития Краснодарского края, благодарностями от управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Северский район.

В августе 2023 года творческий коллектив инвалидов интерната принял участие в краевом специальном фестивале искусств среди инвалидов «Ярмарка талантов – 2023» и представил программу «Кубанская ярмарка». Мероприятие поспособствовало раскрытию талантов участников и их активному включению в творческий процесс.

Жюри фестиваля по достоинству оценили выступление инвалидов интерната. В торжественной обстановке творческому коллективу вручили кубок и грамоту Министерства труда и социального развития Краснодарского края за первое место в специальном фестивале искусств. Так же коллектив отметили грамотами в следующих номинациях: за лучшее исполнение музыкальной композиции в номинации «Музыкально-инструментальное искусство»; за артистизм, исполнительское мастерство в номинации «Театральное искусство»; за оригинальность исполнения песни в номинации «Вокал».

В течение 2023 года по рекомендациям попечительского Совета, опекаемые, принимавшие активное участие в жизни интерната, различных мероприятиях, награждались сладкими призами. Для всех проживающих в интернате на пасху были закуплены и вручены куличи. В летний период в целях соблюдения питьевого режима опекаемых приобреталась минеральная столовая вода.

В связи, с проведением декады инвалидов за активное участие в жизни интерната по итогам 2023 года в различных номинациях сладкими призами были награждены 102 опекаемых.

Накануне Нового 2024 года и Рождества Христова по рекомендации Попечительского Совета закуплены новогодние сладкие подарки для проживающих инвалидов.

Попечительский совет отмечает, что в интернате хорошей традицией стало поздравлять в торжественной обстановке сотрудников с юбилеями, поздравлять ветеранов труда интерната открытками к праздничным и памятным датам, детям сотрудников окончивших школу и первоклассников дарить сувениры.

Попечительский Совет одобряет установленные деловые отношения между администрацией интерната и профсоюзным комитетом по обеспечению социальных и трудовых гарантий работникам, в связи с чем создаются благоприятные условия деятельности учреждения.

Председатель
попечительского Совета



М.И.Алиев